

毛泽东的第一位美国黑人粉丝

1966年10月1日,天安门城楼上,一位黑人朝毛泽东走了过去,他拿出《毛主席语录》,请求毛泽东为他签名。毛泽东愉快地为他签了名。这人成为了自《毛主席语录》发行以来,第一个可能也是最后一个得到毛泽东签名本的人。

那么,“文革”时期,在天安门城楼上,能与毛泽东这么近距离接触的人到底是谁?这位黑人是不是来自非洲?其实,他不是来自第三世界国家的非洲代表,他来自美国,是个出生在美国的地地道道的美国黑人。而且正由于他的身世特殊,才有了可以近距离接触毛泽东的可能。



毛泽东在天安门城楼上给罗·威廉签名

他叫罗·威廉,是美国民权领袖之一,作家。美国上世纪60年代初,种族歧视现象十分严重时,这位黑人就积极倡导美国黑人团结起来,并鼓动黑人能拿起武器的都拿起武器进行自卫。

极具传奇色彩的是,罗·威廉的奶奶年轻时是个黑奴。正是这位老太太,把一支来福枪郑重地交给了罗·威廉。奶奶语重心长地告诉了他这支枪的来历:它是罗·威廉的爷爷留下的传家宝,他年轻时,受到无数白人的歧视,但他永远不服,就为自己买了这支来福枪,他要在必要时进行自卫。后来,罗·威廉的爷爷走上政治道路,积极参与竞选活动,主持出版报纸,并命名自己的报纸为《人民之声》。罗·威

廉庄重地接下爷爷这支捍卫尊严的来福枪时,记忆深处显露出少年时留下的伤痕记忆。他曾亲眼目睹美国白人警察殴打黑人妇女;他曾亲眼看见底特律市发生的“黑人暴乱”行动,并勇敢地参与其中。

显而易见,“枪杆子里面出政权”在中国已经被毛泽东实践。从中国历史角度看,似乎也应当算是颠扑不破的真理。所以,当罗·威廉的故事被介绍给中国人听后,他在中国受到热烈欢迎,也就不无道理了。

其实,罗·威廉对毛泽东“枪杆子里面出政权”的说法,一直感到十分钦佩。只是在美国,他一方面手拿奶奶给的来福枪,却只能在捍卫自己尊严时出手,不能随

意开枪,另一方面,则不得不借用比枪更好用的东西——法律,来帮助黑人取得受损害的权利。因为,在美国,法律高于枪,法律高于美国总统。也就是说,在一个枪杆子只能自卫时起震慑作用的国度里,人人有枪,并不等于天下必然大乱。罗·威廉只能靠着打官司,来使自己成名。

这一机会于1958年来到。罗·威廉帮着打赢了后来世界闻名的官司“亲吻案”,自己也因此成名。有两个黑人男孩,因亲吻一个白人女孩,受到指控入狱。后来查明,是那个白人女孩主动吻了其中一个黑人男孩的脸颊。这案件轰动了整个美国,于是,也受到世界各大媒体关注。最后结果是,无

罪释放两个黑人男孩。

这里,不得不提起比罗·威廉更有名的一个黑人民权领袖:马丁·路德·金。金主张非暴力,而罗·威廉可能受到“枪杆子里面出政权”的影响,则更喜欢强调把黑人武装起来。他甚至身体力行,组织了一个“黑人武装卫队”,旨在保护黑人社区免受包括三K党等种族歧视者的骚扰。他认为,金的“非暴力”是行不通的。当面对“白色种族恐怖”时,最好的回答,就是拿起手中的枪。

后来他受到了美国FBI追捕,于是他趁机逃出美国,先到古巴,后来一路跑到中国,出现在天安门城楼上。

张放/文 摘自《羊城晚报》

先|睹|为|快



推荐指数
★★★★★

二十年股市谁主沉浮

20年前的12月19日,上海证券交易所挂牌开业。在经历了从无到有,从“摸着石头过河”到交易监管体制不断完善的演变之后,一个总市值位居世界第二的证券市场,伴随着中国经济的高速腾飞而受到世界的瞩目。

在中国股市20周年之际对其做一个全面而客观的回顾总结,是必要也是必须的。《财富与梦想:中国股市1990-2010》于是应运而生。此书以20年的股市发展为脉络,遍寻最具代表性的历史当事人、著名的经济学家、上市公司和投资者代表以及观察者,通过他们的视角,折射中国股市20年的风云变幻。

亲历者的回忆将读者拉回到那令人难忘的岁月,许多材料是当事人第一次披露,具有丰富的新闻与史料价值。而诸多股市成功者的肺腑之言也将使读者受益良多。

新阅读推荐

热烈祝贺

奇致蝉联《现代快报》红颜榜2010年

最安全诚信

整形美容医院

奇致作为中国精微整形创导者,以整形手术“精、准、细、轻”为特点开创了安全整形金标准。逾万整形零事故,以“毫厘之差,惊人之变”的娴熟技艺构筑起“安全”与“效果”的完美融合。作为中国激光美容先驱,奇致拥有世界最先进的激光美容设备和治疗技术,在皮肤美容领域始终走在世界前沿。汇聚明星专家,并运用三甲医院的管理要求进行科学规范行医,专注细节精益求精,用效果说话,以诚塑美,博取了市民的广泛赞誉。

奇致荣誉璀璨 至诚至信筑就美丽大业

中国精微整形创导者 华东最大激光美容基地
中国医师协会美容与整形修复江苏分中心
中华医学会美容与整形江苏技术培训指导中心
2010《扬子晚报》市民调查权威整形美容医院
2009《金陵晚报》市民调查模范品牌整形医院

2009《现代快报》市民调查最安全诚信医院
2008 南京专业美容医院诚信调查第一名
2008 南京专业美容医院合格规范第一名
江苏省消费者信得过 AAA 级品牌
江苏省质量诚信 AAA 级品牌

独有金牌无创技术 悄悄变美不动刀

- 美国 THERMAGE 紧肤除皱
- K8 克皱之星
- Argent 玻尿酸无针喷注
- 以色列 AccentPro “深蓝”热塑
- 美国 Profile 点阵祛凹洞、疤痕
- 玻尿酸、胶原蛋白塑形

- 3D 天使场动力面部组织雕塑
- PRP 自体细胞回春术
- SKQ 祛黄褐斑真皮斑
- 美国 Nite 祛痘、祛红
- E 光北极星射频除皱
- Botox (保妥适) 注射除皱

HAPPY NEW YEAR 迎新年·盛大酬宾·美丽峰惠
BEAUTY EVENT 美丽饕餮盛宴
金牌科技·百万巨惠·特惠空前
奇致金牌科技特惠火热进行中……

南京奇致美容医院
精于整形·专于美肤

美丽热线 **83153333**

地址: 云南北路49号天星翠琅大厦F6-7
欢迎登陆 WWW.51MPA.NET